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ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Канцеларија за управљање јавним улагањима
као наручилац
објављујe

ИЗМЕНУ ЈАВНОГ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА У МЕЂУНАРОДНОМ ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ

[bookmark: _Hlk31702795]Набавка дијагностичке и интервентне опреме за Клинички центар Земун (Procurement of Diagnostic and Intervention Imaging Equipment for Clinical Center Zemun)

NO. IOP/37-2019/UHI

Објављено 8. јун 2020. године

[bookmark: _Hlk495316050]Канцеларија за управљање јавним улагањима као Наручилац врши измену Јавног позива за подношење понуда у међународном отвореном поступку јавне набавке чији је предмет „Набавка дијагностичке и интервентне опреме за Клинички центар Земун (Procurement of Diagnostic and Intervention Imaging Equipment for Clinical Center Zemun) No. IOP/37-2019/UHI објављеног дана 31. јануара 2020. године у Службеном листу Европске Уније (ОЈЕУ) број 2020/S 022-050123, са Изменом јавног позива за подношење понуда објављеног дана 3. априла 2020. године у Службеном листу Европске Уније (ОЈЕУ) број 2020/S 067 1600566  на интернет страници наручиоца и на Поралу јавних набаки.
· у делу који се односи на крајњи рок за подношење понуда и датум отварања понуда, утолико што се продужава рок за подношење понуда, тако да део који се мења гласи како следи:

Крајњи рок за подношење понуда је 30. јун 2020. године до 11 часова пре подне, по локалном времену.
Отварање понуда биће обављено на адреси: улица Крунска бр. 58, сутерен, Београд, дана 30. јун 2020. године у 13 часова, по локалном времену.

[bookmark: _GoBack]У осталом делу, Јавни позив за подношење понуда у међународном отвореном поступку јавне набавке чији је предмет „Набавка дијагностичке и интервентне опреме за Клинички центар Земун (Procurement of Diagnostic and Intervention Imaging Equipment for Clinical Center Zemun) број набавке: ИОП/37-2019/УХИ (IOP/37-2019/UHI), остаје непромењен.

Oбразложење:


Дана 03. марта  2020. године, након поднете жалбе у поступку јавне набавке „Набавка дијагностичке и интервентне опреме за Клинички центар Земун број ИОП/37-2019/УХИ (Procurement of Diagnostic and Intervention Imaging Equipment for Clinical Center Zemun) No. IOP/37-2019/UHI, Наручилац је у складу са процедуром за улагање жалбе прописаном Конкурсном документацијом зауставио даље активности у поступку јавне набавке до доношења Одлуке о поднетој жалби.
Другостепена комисија донела Одлуку о поднетој жалби, те како против наведене одлуке није дозвољена жалба и Одлука се сматра коначном, то је Наручилац наставио поступак јавне набавке и у складу са тим продужио рок за подношење понуда.
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