
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ЗАШТИТУ ПРАВА
Објављено 08.02.2021. године

Назив наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије

Адреса наручиоца: Немањина 11, 11000 Београд, Србија

Интернет страница наручиоца: http://www.obnova.gov.rs

Врста наручиоца: Органи државне управе

Врста поступка јавне набавке: међународни отворени поступак

Врста предмета: радови

За радове природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:

Изградња зграде Истраживачко-развојног института за информационе технологије биосистема (Институт БиоСенс) у Новом Саду, Србија, бр. ИОП/43-2020/РД (IOP/43-2020/RD)

[bookmark: _Hlk26267396][bookmark: _Hlk56809776]	Поступак јавне набавке спроводи се у оквиру пројекта: Истраживање и развој у јавном сектору, потпројекат: Унапређење инфраструктуре у Србији у циљу развоја информационих технологија: Институт „БиоСенс“,  

Место извршења радова:

Објекат је пројектован на катастарској парцели 3660/8 К.О. Нови Сад II, која је Планом детаљне регулације Универзитетског комплекса у Новом Саду, намењена за изградњу научног института. 
Предметна парцела, површине 1357 м2, налази се између спортских терена Ђачког игралишта, Сунчаног кеја и објеката стакленика Природно-математичког факултета.

Ознака из класификације делатности:

-41 Изградња зграда

Ознака из општег речника набавке: 

-45000000	Грађевински радови	


Назив подносиоца захтева за заштиту права: 

1. Заједничко улагање: Инобачка доо Нови Сад, Булевар ослобођења 30А Нови Сад, Р. Србија и Градина доо Београд, Масариков трг 8, 11080 Земун- Београд, Р. Србија са подизвођачима: Cleangrad doo, Прешернова улица 29, Љутомер Словенија и Doo Gradis Novi Sad, Илије Бирчанина 32, Нови Сад, Р. Србија;

2. Заједничко улагање: М Ентеријер градња доо Београд-Вождовац, Бакићева 4а, Београд-Вождовац, Р. Србија; Елкомс доо Београд, Јужни булевар 144 / 303а Београд-Врачар, Р. Србија и Ex Ing B&P doo Beograd, Николаја Хартвига 32, 11000 Београд-Врачар, Р. Србија.

Фаза поступка јавне набавке у којој је поднет захтев за заштиту права: После доношења одлуке о додели уговора, Одлука о додели уговора број: 404-02-4/2020-01 од 26. јануара 2021. године, 

Лице за контакт: Јелена Симић, емаил адреса: procurement.rd@pim.gov.rs

Остале информације:  У складу са чланом 150. став 11. Закона о јавним набавкама Републике Србије („Сл. гласник РС, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац зауставља даље активности у поступку јавне набавке до доношења одлуке о поднетим захтевима за заштиту права.
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