
„ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ И ДОГРАДЊИ ПРИЈЕМНО-ТРИЈАЖНЕ СЛУЖБЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈИ, САНАЦИЈИ И АДАПТАЦИЈИ ПОСТОЈЕЋИХ 9 ЛИФТОВА И ТЕКУЋЕМ ОДРЖАВАЊУ У ДЕЛУ ОБЈЕКТА НЕФРОЛОГИЈЕ – ОДЕЉЕЊЕ ДИЈАЛИЗЕ У УРГЕНТНОМ ЦЕНТРУ КЛИНИЧКОГ ЦЕНТРА СРБИЈЕ“

Број набавке: ОП/46-2020/УХИ


ОБАВЕШТЕЊЕ 

Објављено 6. априла 2020. године


Поштовани, 

[bookmark: _GoBack]Отварање понуда за јавну набавку „Извођење радова на реконструкцији и доградњи пријемно-тријажне службе, реконструкцији, санацији и адаптацији постојећих 9 лифтова и текућем одржавању у делу објекта нефрологије – одељење дијализе у Ургентном центру Клиничког центра Србије“, број набавке ОП/46-2020/УХИ, одржаће се, у складу са Тендерском документацијом дана 14.04.2020. године у 13 часова, са роком за достављање понуда истог дана до 11 часова, на адреси Крунска 58, Београд. 

Услед доношења Одлуке о проглашењу ванредног стања („Службени гласник РС“, бр. 29/2020) од дана 15. марта 2020. године као и Обавештења Управе за заједничке послове републичких органа, забрањено је непосредно подношење поднесака, па је понуде могуће доставити само редовном или брзом поштом на адресу Наручиоца: Немањина 22-26, Писарница Управе за заједничке послове републичких органа, Канцеларија за управљање јавним улагањима са назнаком „Понуда за јавну набавку: Извођење радова на реконструкцији и доградњи пријемно-тријажне службе, реконструкцији, санацији и адаптацији постојећих 9 лифтова и текућем одржавању у делу објекта нефрологије – одељење дијализе у Ургентном центру Клиничког центра Србије ЈН бр. ОП/46-2020/УХИ, НЕ ОТВАРАТИ“. 

Обзиром на тренутну ситуацију у земљи, понуђачи су у обавези да редовно прате објаве на веб страници Наручиоца, а како би благовремено били информисани о свим евентуалним изменама у вези са поменутом набавком.  
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