На основу члана 55. став 1. тачка 7) и члана 36. став 7. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015; У даљем тексту: Закон), Канцеларија за управљање јавним улагањима
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о покретању преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 5. Закона
1.Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
2.Врста наручиоца: Органи државне управе

3.Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке је извођење додатних радова на санацији крова, санацији фасаде и замени прозора на делу објекта адаптацији и реконструкцији дела таванског простора у лекарске собе и реконструкцији амфитетра на објекту Ургентног центра КЦС-II део, број набавке: ОП/9-2018/РД/ПП-13. 

Oбјекат Ургентног центра лоциран је у улици Пастерова бр. 2, Београд, Србија. 
Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45215000- радови на изградњи зграда у функцији здравствених и социјалних служби; 45300000- радови на грађевинским инсталацијама; 45400000- завршни грађевински радови.

4.Број и датум закључења првобитно закљученог уговора: Уговор о  извођењу радова на санацији крова, санацији фасаде и замени прозора на делу објекта адаптацији и реконструкцији дела таванског простора у лекарске собе и реконструкцији амфитетра на објекту Ургентног центра КЦС, број 404-02-31/2017-01 закључен 27.04.2018. године.
5.Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:
Преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 5. Закона.
Објекат Ургентног центра Клиничког центра Србије, изграђен је у првој половини 20. века. Објекат се састоји из 12 објеката павиљонског типа. На објекту су током протеклог периода рађене адаптације и доградње, а у циљу побољшања функционисања Клинике.

Предмет уговорених радова је било:

•
Санација кровног покривача над целокупном површином објекта Ургентног центра КСЦ

•
Санација фасаде и замена прозора на делу објекта

•
Адаптација и реконструкција дела таванског простора у лекарске собе

•
Реконструкција зграде амфитеатра
У току извођења радова након детаљаног прегледа и сагледавања објеката, утврђена је потреба за додатним радовима:

· због неусаглашености пројеката са стварним стањем на објекту, у току радова су се јавиле разне позиције непредвиђених радова, делимично што пројектант у току израде пројектне документације није могао да сагледа скривене позиције, а делимично што пројектант није добро сагледао могућности и ограничења таванског простора који се адаптира, јер је пројектовао дводимензионално (само на основи) не узимајући у обзир постојећу комплексну дрвену кровну конструкцију са многобројним елементима у простору (косници, пајанте, клешта, распињаче и др.). Због уклапања постојећих елемената кровне конструкције са архитектонским решењима, дошло је до многих измена у архитектури и појаве непредвиђених радова.
· неусаглашеност између самих пројеката (нпр. конструкција-архитектура, пројекат заштите од пожара-архитектура, архитектура-пројекат електроинсталација) узрок је појаве неких непредвиђених радова: противпожарна врата на електро орманима, подизање челичне конструкције испод санитарног чвора на нефрологији, израда пројекта измена и допуна које су настале у току извођења радова због добијања сагласности Управе за заштиту од пожара на измењену пројектну документацију, како би се стекли услови да њихова комисија изврши преглед изведених радова и да позитивно мишљење да су на објекту спроведене све мере заштите од пожара у складу са пројектном документацијом на коју су дали сагласност и др.
· због ограничења која намеће постојећи простор нарочито по питању нивелације и усаглашавања са висинама елемената простора који су непромењиви,  нека пројектом предвиђена решења није могуће реализовати, тако да је неопходно уговорити нове позиције (под у амфитеатру, цементна кошуљица TOPCEM на трибинама 

· у току извођења радова после рушења неких позиција констатовано је да извођење неких радова који су предвиђени пројектом није потребно изводити (нпр. демонтажа дашчане подлоге испод покривача од лима), или је пројектант претпоставио да неке позиције не треба изводити, али је на лицу места утврђено да је неопходно извести неке позиције како би се уговорене позиције моле извести у складу са техничким упутствима и препорукама произвођача (подлога од цементне кошуљице, хидроизолација, термоизолација на поду и др.) 
Стручни надзор је дао образложење у коме је оправдао потребу за извођењем ових радова у смислу прописа који регулишу материју везану за планирање и изградњу објеката. Додатни радови у конкретном случају су такве природе да се не могу раздвојити у техничком и економском погледу од првобитног уговора о јавној набавци, а да се при томе не проузрокују несразмерно велике техничке тешкоће или несразмерно велики трошкови за наручиоца или су такви радови које би наручилац могао набавити одвојено од извршења првобитног уговора, али су неопходни за извршење првобитног уговора о јавној набавци.

Радови који су предмет додатних радова нису били укључени у првобитно закључени уговор, односно нису били предмет техничке спецификације на основу које је извођач радова доставио своју понуду. Такође, напомињемо да су понуђачи давали своје понуде на основу техничке спецификације, односно пројектне документације која им је била доступна. 
Ови радови нису били укључени у првобитни пројекат израђен од стране Саобраћајног института ЦИП, а неопходни су за извршење целокупног уговора о јавној набавци, док су неки радови били укључени у пројекат али нису били саставни део предмера радова па нису уговорени, и такви радови се не могу раздвојити у техничком и економском смислу од првобитног уговора, а да се при томе не би проузроковале несразмерно велике техничке тешкоће, односно трошкови за Наручиоца или су такве природе да би их наручилац могао набавити одвојено од извршења првобитног уговора, али су неопходни за извршење првобитног уговора о јавној набавци. 
Средства за јавне набавке Наручиоца обезбеђена Оквирним уговором о зајму између Републике Србије и Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ), Ф/П 1739, закљученим дана 4. новембра 2011. године у Паризу, који је ратификован Законом о потврђивању Оквирног уговора о зајму између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 1/12). Пројекат који се финансира из ових средстава обухвата и потпројекат Реконструкција и адаптација Ургентног центра, Београд.
Сходно наведеном, све набавке радова се дефинишу искљичиво према потребама корисника, а на основу техничке документације израђене од стране Саобраћајног института ЦИП из Београда, док Наручилац само спроводи поступак јавне набавке.
Имајући у виду све напред наведено, према мишљењу стручног надзора, непредвиђени радови представљају неопходан и логичан део радова који се морају извести да би се уредно, ефикасно и сврсисходно завршио започети посао тј. уговорени радови. 
Сходно претходно изнетом, Управа за јавне набавке дала је позитивно мишљење бр. 404-02-1054/19 од 18.03.2019. године у коме наводи да је утврђен основ за примену преговарачког поступка јавне набавке без објављивања позива за подношење понуда из члана 36. став 1. тачка 5. Закона.
6. Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда: „EUROBILD“ D.O.O Нови Београд, Ул. Виноградска бр. 110
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