
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОНИШТЕЊУ ПОСТУПКА

Објављено 27. новембра 2020. године

Назив наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије

Адреса наручиоца: Немањина 11, 11000 Београд, Србија

Интернет страница наручиоца: http://www.obnova.gov.rs

Врста наручиоца: Органи државне управе

Врста поступка јавне набавке: међународни отворени поступак

Врста предмета: добра

За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
[bookmark: _Hlk31702795][bookmark: _Hlk21517483]Набавка опреме за Гинеколошко-акушерску клинику Народни Фронт бр. ИОП/29-2019/РД, Лот 1-Радиологија (Procurement of Equipment for The Obstetrics and Gynaecology Clinic Narodni Front) No. IOP/29-2019/RD, Lot 1-Radilogy.

	Поступак јавне набавке спроводи се за потребе набавке опреме за Гинеколошко-акушерску клинику Народни Фронт, у оквиру пројекта: Истраживање и развој у јавном сектору: потпројекат: Побољшање научне инфраструктуре из домена медицинских наука кроз набавку нове капиталне опреме, адаптацију постојећих и/или изградњу нових капацитета за потребе Гинеколошко-акушерске клинике Народни Фронт.

Ознака из општег речника набавке: 

	Одељак Р/група Д-Области истраживања


Лот 1 – Радиологија – процењена вредност 677.600,00 ЕУР без ПДВ


Основ за поништење поступка: Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки је Решењем бр. 4-00-889/2020 од 05.11.2020. године усвојила захтев за заштиту права који је поднео понуђач: Društvo za spoljnu i unutrašnju trgovinu Medicom doo Šabac, Pocerska br. 3, 15000 Šabac, као основан и делимично поништила поступак јавне набавке: Набавка опреме за Гинеколошко-акушерску клинику Народни Фронт бр. ИОП/29-2019/РД, Лот 1-Радиологија (Procurement of Equipment for The Obstetrics and Gynaecology Clinic Narodni Front) No. IOP/29-2019/RD, Lot 1-Radiology.
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