На основу клаузуле 3.9.15. Смерница за набавке добара, радова и услуга Банке за развој савета Европе и у складу са Оквирним споразумом о зајму LD 1981 (2018) између Банке за развој Cавета Европе и Републике Србије за финансирање Јавног сектора – Унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији, који је потписан у Београду, 4. априла 2019. године и у Паризу, 15. априла 2019. године и ратификован Законом о потврђивању Оквирног споразума о зајму LD 1981 (2018) између Банке за развој Cавета Европе и Републике Србије за финансирање Јавног сектора – Унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији („Сл. гласник РС” – Међународни уговори”, број 6/2019) и законодавством Републике Србије,
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број НП/33-2019/УХИ
 Набавкa надоградње и унапређења МРИ скенера (Procurement of MRI Scanner upgrade)
Број публикације:
Позив за подношење понуда упућен је од стране Наручиоца добављачу дана 16. септембра 2019. године.
Зајмопримац: Влада Републике Србије, Канцеларија за управљање јавним улагањима, као тело за спровођење Пројекта.
Назив пројекта: Унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији, подпројекат: Институт за здравствену заштиту мајке и детета Србије ,,Др Вукан Чупић“.
Извор финансирања: Средства за спровођење јавне набавке обезбеђена су Оквирним споразумом о зајму LD 1981 (2018) између Банке за развој Cавета Европе и Републике Србије за финансирање Јавног сектора – Унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији, који је потписан у Београду, 4. априла 2019. године и у Паризу, 15. априла 2019. године и ратификован Законом о потврђивању Оквирног споразума о зајму LD 1981 (2018) између Банке за развој Cавета Европе и Републике Србије за финансирање Јавног сектора – Унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији („Сл. гласник РС” – Међународни уговори”, број 6/2019).
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: Предмет јавне набавке је: Набавка надоградње и унапређења МРИ скенера. Набавка се спроводи за потребе Института за здравствену заштиту мајке и детета Србије ,,Др Вукан Чупић“ у оквиру пројекта: Унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији, подпројекат: Институт за здравствену заштиту мајке и детета Србије ,,Др Вукан Чупић“.
Назив и ознака из општег речника јавне набавке:

33113100 – Скенери који раде на принципу магнетне резонанце
Врста поступка:
Преговарачки поступак јавне набавке без објављивања, који се спроводи у складу са Законом о јавним набавкама Републике Србије („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015) члан 7. став 1. тачка 2а), Оквирним споразумом о зајму LD 1981 (2018) између Банке за развој Cавета Европе и Републике Србије за финансирање Јавног сектора – Унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији, који је потписан у Београду, 4. априла 2019. године и у Паризу, 15. априла 2019. године и правилима Банке за развој Савета Европе о избору процедура набавке описаних у Смерницама за набавку добара, радова и услуга, тачка 3.7. Међународне процедуре набавке, подтачка 3.7.5. Преговарачки поступци без објављивања, на основу Одлуке број: 404-02-50/2019-01 од 16.09.2019. године о покретању поступка јавне набавке број НП/33-2019/УХИ.
Процењена вредност набавке: 800.000,00 ЕУР без ПДВ.
Уговорена вредност: 
	Назив уговора
	Заводни број уговора код Наручиоца

	Уговорена вредност (Укупна уговорна цена по ДАП паритету без пореза на додату вредност и увозних царинских трошкова)



	Набавка надоградње и унапређења МРИ скенера
	404-02-50/2019-01
	695.000,00 ЕУР


Критеријум за доделу уговора: Н/А, Тендерска процедура са једном понудом
Број примљених понуда: 

1
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /

Датум доношења одлуке о додели уговора: 13. новембар 2019. године
Назив, адреса и матични број добављача и датум закључења уговора: 
	Назив уговора
	Датум закључења уговора
	Добављач
	Матични број

	Набавка надоградње и унапређења МРИ скенера
	28/11/2019
	Siemens Healthcare doo Beograd, Omladinskih brigada 21, 11070 Beograd (Novi Beograd), Republika Srbija
	21160156


Период важења уговора:

Рок за испоруку започиње од дана уплате аванса. Уколико добављач не захтева аванс, рок за извршење тече од ступања на снагу Уговора (потписивањем Уговора и достављањем банкарских гаранција) - 90 (деведесет дана).
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