На основу клаузуле 3.9.15. Смерница за набавке добара, радова и услуга Банке за развој савета Европе и у складу са Оквирним уговором о зајму између Републике Србије и Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ), L/D 1981 (2018) од 15. априла 2019. године, који је ратификован Законом о потврђивању Оквирног уговора о зајму L/D 1981 између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 6/19 и законодавством Републике Србије,
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ИОП/32-2019/УХИ
 Набавка намештаја за Универзитетску дечју клинику Тиршова
Број публикације:
Позив за подношење понуда и Конкурсна документација објављени су на сајту Наручиоца, Канцеларије за управљање јавним улагањима, на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке и у Службеном листу Европске уније бр. 2019/S 189-461108 дана 01.10.2019. године
Зајмопримац: Влада Републике Србије, Канцеларија за управљање јавним улагањима

Назив пројекта: Унапређење инфраструктуре у области здавствене заштите у Србији,  Потпројекат: Модернизација Универзитетске дечје клинике „Тиршова“
Извор финансирања: Средства за спровођење јавне набавке обезбеђена су Оквирним уговором о зајму између Републике Србије и Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ), L/D 1981 (2018) од 15.04.2019, који је ратификован Законом о потврђивању Оквирног уговора о зајму L/D 1981 између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 6/19). 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: Предмет јавне набавке је набавка намештаја за Универзитетску дечју клинику „Тиршова“
Назив и ознака из општег речника јавне набавке:
33192000-2 Медицински намештај

39000000-2 Намештај (укључујући канцеларијски)
Врста поступка:
Међународни отворени поступак јавне набавке, који се спроводи на основу Одлуке о покретању поступка јавне набавке број 404-02-56/2019-01 од 16.09.2019. године, у складу са Законом о потврђивању оквирног уговора о зајму L/D 1981 између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије за финансирање јавног сектора – унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији, потписаним дана 4. априла 2019. године у Београду и дана 15. априла 2019. године у Паризу, који је ратификован Законом о потврђивању оквирног споразума о зајму ЛД 1981(2018) између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије за финансирање јавног сектора – унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 6/2019).
Процењена вредност набавке: 210.000 ЕУР без ПДВ
Уговорена вредност: 
	Предмет набавке
	Заводни број уговора код Наручиоца

	Уговорена вредност (без пореза на додату вредност и увозних царинских трошкова)



	Набавка намештаја за Универзитетску дечју клинику Тиршова 
	404-02-56/2019-01
	208.166,00 EUR


Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена
Број примљених понуда: 1
Највиша и најнижа понуђена цена:
Највиша понуђена цена: 208.166,00 EUR
Најнижа понуђена цена: 208.166,00 EUR
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
Највиша понуђена цена: 208.166,00 EUR

Најнижа понуђена цена: 208.166,00 EUR

Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /

Датум доношења одлуке о додели уговора: 13. децембар 2019. године

Назив, адреса и матични број добављача и датум закључења уговора: 
	Предмет набавке
	Датум закључења уговора
	Добављач
	Матични број

	Набавка намештаја за Универзитетску дечју клинику Тиршова 
	24/12/2019
	Група понуђача: „AB TRADE” Preduzeće za promet i zastupanje d.o.o. Beograd, Мите Ценића 11, Београд и Trivax VV doo Beograd, Трише Кацлеровића 24а, Београд
	17175424


Период важења уговора:

Рок за испоруку започиње од дана уплате аванса. Уколико добављач не захтева аванс, рок за извршење тече од ступања на снагу Уговора (потписивањем Уговора и достављањем банкарских гаранција) - 60 (шездесет) дана.
Oколности које представљају основ за измену уговора:

Проценат за повећање или смањење количине: Наручилац задржава право да мења назначене количине за +/- 100% у време реализације уговора. Укупна вредност добара не може, као резултат мењања, порасти или пасти за више од 25% првобитне финансијске понуде.

Меродавне ће бити јединичне цене назначене у понуди.
Датум овог обавештења: 25/12/2019
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