На основу клаузуле 3.9.15. Смерница за набавке добара, радова и услуга Банке за развој савета Европе и у складу са Оквирним уговором о зајму између Републике Србије и Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ), L/D 1981 (2018) од 15. априла 2019. године, који је ратификован Законом о потврђивању Оквирног уговора о зајму L/D 1981 између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 6/19 и законодавством Републике Србије,
Министарство за јавна улагања, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ИОП/73-2021/УХИ
 Набавка комплементарне болничке услуге (намештај, веш и кухиња) за Општу болницу у Аранђеловцу 

Procurement of Complementary hospital services (furniture, laundry and kitchen) for General Hospital in Arandjelovac)

Број публикације:
Позив за подношење понуда и Конкурсна документација објављени су на сајту Наручиоца - Канцеларије за управљање јавним улагањима и у Службеном листу Европске уније, бр. 2022/S 202-576597 дана 19.10.2022. године,  и у „Службеном гласнику РС“ број 115 дана дана 21. октобра 2022. године.
Наручилац: Министарство за јавна улагања, Немањина 11, 11000, Београд, Србија

Министарство за јавна улагања  је правни следбеник Канцеларије за управљање јавним улагањима и субјект права који ступа у права и обавезе претходног носиоца тих права и обавеза у складу са чланом 23г . Закона о министарствима  ("Службени гласник РС", бр. 128/2020 и 116/2022) и чланом 10. став 5. Законa о изменама и допунама Закона о министарствима ("Службени гласник РС", број 116/2022) којим је предвиђено да даном ступања на снагу овог закона Канцеларија за управљање јавним улагањима, образована као служба Владе, наставља рад као Министарство за јавна улагања, у складу са делокругом утврђеним овим законом, а послове које према Закону о обнови након елементарне и друге непогоде ("Службени гласник РС", број 112/15) обавља Канцеларија за управљање јавним улагањима, од дана ступања на снагу овог закона обавља Министарство за јавна улагања.
Немањина 11

11000 Београд

Србија

МБ: 18820820
Назив пројекта: Унапређење инфраструктуре у области здравствене заштите у Србији, потпројекат: Општа болница у Аранђеловцу. 

Извор финансирања: Средства за спровођење јавне набавке обезбеђена су Оквирним уговором о зајму између Републике Србије и Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ), Л/Д 1981 (2018) закљученим дана 15. априла 2019. године у Паризу, који је ратификован Законом о потврђивању Оквирног уговора о зајму између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 6/19). 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Министарство за јавна улагања, Немањина 11, 11000, Београд, Србија

http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: Набавка комплементарне болничке услуге (намештај, веш и кухиња) за Општу болницу у Аранђеловцу. 
Назив и ознака из општег речника јавне набавке:

33100000-1 - Медицинска опрема

33192000-2 - Медицински намештај
Врста поступка:
Међународни отворени поступак јавне набавке, покренут на основу Одлуке о покретању поступка јавне набавке број 404-02-43/2022-01 од 06.10.2022. године, у складу са Законом о потврђивању оквирног уговора о зајму Л/Д 1981(2018) између Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ) и Републике Србије („Службени гласник РС“-Међународни уговори“, број 6/19), Правилима Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ) о избору процедура набавке описаних у Смерницама за набавку добара, радова и услуга, тачка 3.7. Међународне процедуре набавке и Законом о јавним набавкама Републике Србије („Сл. гласник РС”, број 91/19) члан 11. став 2.)
Процењена вредност набавке: 866.852,00 ЕУР без ПДВ
Уговорена вредност: 866.812,00 ЕУР без ПДВ
Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена 

Број примљених понуда: 1
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /
Датум доношења одлуке о додели уговора: 28.12.2022. године.
Назив, адреса и матични број добављача и датум закључења уговора: 

Група понуђача: Жак доо Београд, 11000 Београд, Панчевачки пут 34, мат.бр. 07487215 и Гај Инжењеринг и опремање доо Земун, Цара Душана 266, Земун, мат.бр. 07551754.
Датум закључења уговора: 10.01.2023. 
Период важења уговора:

Рок за испоруку започиње од дана уплате аванса. Уколико добављач не захтева аванс, рок за извршење тече од ступања на снагу Уговора (потписивањем Уговора и достављањем банкарских гаранција) 
Рок за испоруку: 90 дана 
Oколности које представљају основ за измену уговора:

Проценат за повећање или смањење количине: Наручилац задржава право да мења назначене количине за +/- 100% у време реализације уговора. Укупна вредност добара не може, као резултат мењања, порасти или пасти за више од 25% првобитне финансијске понуде.

Меродавне ће бити јединичне цене назначене у понуди.
Датум овог обавештења: 20/01/2022
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