ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБИЛАСКУ ЛОКАЦИЈЕ 


Поштовани,
 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk34899404]Обавештавамо вас да ће се састанак ради обиласка локације за јавну набавку опреме: Набавка oпреме за радиотерапију и дијагностику, Београд (Procurement of Radiotherapy and Diagnostic equipment, Belgrade), број набавке: ИОП/36-2019/УХИ (IOP/36-2019/UHI), одржати дана 22. априла 2020. године у периоду од 10 до 11 часова,  на адреси: Институт за онкологију и радиологију, Србија, Пастерова 14, 11000 Београд, Србија.
Пријаве ради обиласка локације потребно је доставити до 21. априла 2020. године до 10 часова на маил адресу procurement@obnova.gov.rs након чега ће свако заинтересовано лице бити обавештено о свом тачном термину обиласка локације. 
Обилазак локације, у истом термину могућ од стране максимум два лица која је потребно да буду опремљена заштитном опремом тако да се строго поштују све хигијенско-техничке мере за спречавање ширења заразе у складу са мерама и препорукама у вези са вирусом Covid 19. Исто тако, задржавање у просторијама Института за онкологију и радиологију током обиласка локације ограничено је на 20 минута.
Све додатне информације заинтересовани понуђачи могу добити од Наручиоца путем електронске поште на адресу: procurement.rd@pim.gov.rs.

С поштовањем,

Комисија за јавну набавку



У Београду, 16.04.2020. године
