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Jedinstven poziv za podnošenje ponuda
1. Podaci o finansiranju 

Gore navedeni naručilac namerava da iskoristi deo prihoda zajma /bespovratnih sredstava kojima upravlja Evropska banka za obnovu i razvoj (Banka) za troškove gore navedenog ugovora.

Dodatne informacije o finansiranju:
Nema drugih informacija.


2. Informacije o nabavci 

Ugovori o nabavci podležu politikama i pravilima nabavke Banke, a otvorena je za učešće firmi iz bilo koje države, ako drugačije nije navedeno u dokumentaciji o nabavci.

Vrsta ugovora i način nabavke su navedeni u tekstu iznad. Potpuni opis postupka nabavke dostupan je u dokumentaciji i dostupan je besplatno u ECEPP-u.

Dokumentacija će sadržati informacije kao što su: detaljni tehnički i finansijski uslovi; sve informacije o partijama; očekivani ishod; uslovi prihvatljivosti i kvalifikacije; datum početka ugovora; planirano trajanje ugovora; sve zahteve za odgovor; sve druge relevantne informacije.

Ova nabavka će se sprovoditi uz korišćenje EBRD portala za elektronske nabavke (ECEPP). Potencijalni učesnici mogu da pristupe nabavci klikom na vezu ispod ili na dugme „Mogućnost za pristup“ (ako ovo obaveštenje čitaju na ECEPP-u). Registrovani učesnici mogu da se prijave i pristupe dokumentaciji odmah, a neregistrovanim učesnicima je to omogućeno nakon što završe kratku registraciju:

https://ecepp.ebrd.com/respond/5Z3C9836HC. 


3. Ostale informacije 
Nema drugih informacija.


4. Adresa naručioca 
Adresa naručioca je samo informativnog karaktera. Ukoliko ste zainteresovani da se registrujete, pristupite dokumentaciji koristeći dostupne veze. Učesnici moraju da koriste ECEPP centar za poruke za komunikaciju sa naručiocem.
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