На основу члана 55. став 1. тачка 7) и члана 36. став 7. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015; У даљем тексту: Закон), Канцеларија за управљање јавним улагањима
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о покретању преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 5. Закона
1.Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
2.Врста наручиоца: Органи државне управе

3.Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке је извођење Извођење додатних радова на реконструкцији објекта неурологије, поликолинике и педијатрије у КБЦ „Земун“. Објекти КБЦ „Земун“ који су на предмет извођења додатних радова налазе се на следећим адресама:

Објекат неурологије КБЦ “Земун”

Вртларска бр.57

11070 Београд, Србија

Објекат поликлинике КБЦ “Земун”

22. октобра бр.29

11070 Београд, Србија

Објекат педијатрије КБЦ “Земун”

Гундулићева бр.32

11070 Београд, Србија
Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45215000- радови на изградњи зграда у функцији здравствених и социјалних служби; 45300000- радови на грађевинским инсталацијама; 45400000- завршни грађевински радови.
4.Број и датум закључења првобитно закљученог уговора: Уговор о извођењу радова на реконструкцији објекта Неурологије, Поликолинике и Педијатрије у КБЦ „Земун“., бр. 404-02-60/2018-01 од 24.10.2018. године.
5.Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:

Чланом 36. став 1. тачка 5. подтачка 1. и 2. ЗЈН прописано је да наручилац може спроводити преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда у случају додатних услуга или радова који нису били укључени у првобитни пројекат или у првобитан уговор о јавној набавци, а који су због непредвидљивих околности постали неопходни за извршење уговора о јавној набавци, под условом да се уговор закључи са првобитним добављачем, да укупна вредност свих додатних услуга или радова (непредвиђени радови) није већа од 15% од укупне вредности првобитно закљученог уговора, да од закључења уговора није протекло више од три године и да: се такве додатне услуге или радови не могу раздвојити, у техничком или економском погледу од првобитног уговора о јавној набавци, а да се при том не проузрокују несразмерно велике техничке тешкоће или несразмерно велики трошкови за наручиоца или су такве услуге или радови, које би наручилац могао набавити одвојено од извршења првобитног уговора, неопходни за извршење првобитног уговора о јавној набавци.

Предмет јавне набавке по основном уговору је извођење радова на реконструкцији објекта неурологије, поликлинике и педијатрије у КБЦ “Земун”:

1. Предмет пројекта је објекат Службе неурологије, коју чине две грађевинске целине: улична зграда, спретности По+П+0 и дворишна зграда, спратности П+0, које су повезане надкривеном рампом са унутрашњим двориштем. Улична зграда је изграђена 1899. године, док је дворишна грађена и дограђивана у различитим периодима двадесетог века.Укупна грађевинска бруто површина објекта је 688м2 (471м2+217м2), а површина унутрашњег дворишта је око 830м2. Предвиђена је реконструкција зграда у оквиру постојећег габарита и спратности са реорганизацијом постојећих функционалних целина, са непходним интервенцијама на постојећим системима развода инсталација, опреме и уређаја и припадајућег дворишта у складу са технолошким решењем. Предвиђено је и формирање топле везе између зграда затварањем постојеће, надкривене рампе и формирањем адекватног приступног степеништа.

2. Предмет пројекта је објекат поликлинике, спратности По+П+3, изграђен изворно као „Зграда антитуберкулозног диспанзера“ 1957. године а адаптиран 1989.године за потребе поликлинике. Изведен је као независан, слободни објекат, који је једним зидом прислоњен уз калкан суседног стамбеног објекта. Укупна грађевинска бруто површина објекта је око 1.715м2, а површина припадајућег дворишта је око 1,280м2. Предвиђена је реконструкција објекта у оквиру постојећег габарита и спратности са задржавањем постојеће технолошке шеме, са неопходним интервенцијама на постојећим системима развода инсталација, опреме и уређаја и припадајућег дворишта, у циљу побољшања услова рада.

3.Предмет пројекта је објекат педијатрије, изграђен 1928. године као слободностојећи објекат  спратности Су+П+1+Пк са унутрашњим двориштем. Објекат се налази у ул. Гундулићева бр.32 (угао са улицом Мајаковског), на КП 1337 КО Земун у Земуну. Предвиђена је реконструкција објекта у оквиру постојећег габарита и спратности са реорганизацијом постојећих односно формирањем нових функционалних целина, са неопходним интервенцијама на постојећим системима развода инсталација, опреме и уређаја и припадајућег дела дворишта, као и са интервенцијама на уградњи додатног малотеретног лифта у слободном простору централног степеништа, у складу са технолошким решењем. Технолошким решењем предвиђено је измештање амбулантно – поликлиничке службе из сутерена у приземље и формирање стационара у поткровљу. На нивоу сутерена реорганизован је техно-економски блок са дистрибутивном кухињом и подстаницом, док су на спрату реорганизоване просторије у служби стационарног лечења.

Током извођења радова, услед околности које није било могуће предвидети и утврдити приликом припреме инвестиционо-техничке документације од стране Саобраћајног института „ЦИП“ као пројектанта, утврђено је од стране стручног надзора да је неопходно извести и додатне (непредвиђене) радове. Стручни надзор је дао образложење у коме је образложио потребу за извођењем додатних радова у смислу прописа који регулишу материју везану за планирање и изградњу објеката. 

Такође, у току извођења радова, појавили су се непредвиђени радови који због објективних околности нису могли бити констатовани ни у току прегледа објекта од стране извођача и стручног надзора пре почетка извођења радова, као и непредвиђени радови који су се јавили због неусаглашености пројекта архитектуре са пројектима инсталација и због потребе усаглашавања са стварним стањем на објекту. Та неусаглашеност резултира непходношћу да се уговоре поједине позиције како би се комлетирале друге, већ уговорене позиције и остварила сврха њиховог извођења, односно постигла захтевана намена.

У току извођења радова након прегледа техничке документације, уговорених и изведених радова, утврђена је од стране стручног надзора, Архитектонско-грађевинског института из Новог Сада, ул. Ђорђа Јоановића бр. 4/7, потреба за извођењем непредвиђених (додатних) радова, (детаљно образложење стручног надзора дато у прилогу овог захтева):

1. Објекат „Поликлинике“

У току извођења радова, сагледана је потреба за следећим додатним (непредвиђеним радовима):

-
детаљним прегледом и испитивањем подрумских зидова евидентирана је засићеност укопаних зидова влагом и солима те је према мишљењу стручног надзора неопходно извести све предрадње и финалну обраду зидова како би се просторије привеле пројектованој намени;

-
демонтажом дела кровног покривача и слојева крова уочени су постојећи слојеви на Аб плочи објекта које је потребно уклонити како би се извела пројектована термоизолација и сви новопројектовани слојеви крова;

-
постојећи преградни зидови изведени су до 30 цм од постoјеће међуспратне конструкције што је уочено тек након демонтирања слојева и плафонских облога, па их је према мишљењу стручног надзора неопходно дозидати и везати за постојећу армирано-бетонску међуспратну конструкцију;

-
након демонтираног узорка постојеће фасадне столарије уочено је да се фасадни отвори морају дорадити и припремити за уградњу Ал столарије која ће бити мањих диемнзија од уговорене;

-
пропуст пројектанта је да се фарбање зидова, финална обрада изведе дисперзијом која се не може прати целом висином зида на дневном нивоу, а што је неопходно за спречавање ширења заразе. Из тог разлога, према мишљењу стручног надзора неопходно је поставити облогу подова и зидова објекта у појединим просторијама са циљем функционалније намене простора која омогућава одржавање хигијене захтеване у болничким објектима.

-
одобреном пројектно техничком документацијом није третирана рампа сходно Правилнику о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама ("Сл. гласник РС", бр. 22/2015)), односно постојеће рампа не задовољава услове поменутог правилника, па је према мишљењу стручног надзора неопходно обезбедити приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама. Узимајући у обзир да је реконструкција у питању и да је технички могуће решити и применити поменуто на објекту Поликлинике, неопходно је извести ове радове како би се објекат привео намени.

-           након сагледавања одобрене пројектнотехничке документације, утврђено је да нису предвиђени снегобрани на објекту. Узимајући у обзир материјализацију кровног покривача (лим) као и искуство корисника у пређачњем времену, стручни надзор је става да је неопходно уградити непредвиђене снегобране.

2. Објекат „Педијатрије“:

У току извођења радова након  детаљаног прегледа објеката сагледани су од стране стручног надзора непредвиђени  радови које је неопходно извести и то:

· детаљним прегледом и испитивања подрумских зидова евидентирана је засићеност укопаних зидова влагом и солима, те је према мишљењу стручног надзора неопходно извести све предрадње и финалну обраду зидова како би се просторије привеле пројектованој намени;
· уговореним предмером и предрачуном дефинисана је двострука дрвена столарија са вентилима за изједначавање притиска, поменути опис је у нескладу са техничким спецификацијама и шемама столарије, те је у складу са условима Завода за заштиту споменика, неопходно отварања прозора на кип. Конзерваторски надзор дао је сагласност на достављени узорак и привођењу намени просторија, па је потребно уговорити поменуту дрвену фасадну столарију;
· предмером и техничким спецификацијама није предвиђена фина завршна обрада термомалтера, коју је према мишљењу стручног надзора неопходно извести;

· из разлога некомпатибилности пројектованих завршних слојева пода и подлоге од полистирол бетона, потребно је извести ново решење које подразумева: челичне профиле и ТР лим истих пројектованих и уговорених карактеристика, али са испуном од перлит бетона уместо пројектованог  полистирол бетона,  дебљине по пројектној документацији. Преко слоја перлит бетона потребно је извести лаку кошуљицу са агрегатом од плуте;

· одобреном пројектно техничком документацијом и уговорним предмером и предрачуном предвићена је уградња АТС 630 али не и ДЕА (дизел електрични агрегат) за објекте Педијатрије и Неурологије. Без резервног напајања, ДЕА привођење објеката намени као и исходовање позитивног мишљења након неопходног прегледа представника Сектора за ванредне ситуације – Управе за превентивну заштиту, према мишљењу стручног надзора, није оствариво. Све наведено указује да је неопходно уградити  ДЕА, односно неопходно је уговорити звучно изоловано кућиште за овај објекат;

· корисник, КБЦ Земун, указао је на пропуст пројекта којим је предвиђено да се фарбање зидова, финална обрада изведе дисперзијом која се не може прати целом висином зида на дневном нивоу, што је неопходно за спречавање ширења заразе. Сходно наведеном, стручни надзор је мишљења да је потребно поставити облогу подова и зидова објекта у појединим просторијама са циљем функционалније намене простора која омогућава одржавање хигијене захтеване у болничким објектима.
· након демонтаже свих слојева крова објекта Педијатрије, евидентирано је стање постојеће потконструкције. Према речима пројектаната и корисника, у тренутку израде техничке документације није био могућ увид у поменуто јер је објекат био у експлоатацији за време обиласка пројектаната и скривене позиције нису биле доступне. Узимајући у обзир новопројектовано решење, стручни надзор је става да је неопходно извести део нове и ојачати постојећу потконструкцију као непредвиђени рад узимајући у обзир све новопројектоване слојеве.

· након сагледавања одобреног Главног пројекта заштите од пожара уочено је да се постојећа улазна врата отварају у супротном смеру у односу на услове из поменутог Главног пројекта заштите од пожара. Конзерваторски надзор је након увида у одобрену техничку документацију и у стварно стање поменутих врата издао налог за израду нових врата како би се испоштовали поменути услови, постојећа дрвена врата су таква да се не може извршити само промена смера отварања. Из свега наведеног, према мишљењу стручног надзора произилази да је неопходно извести непредвиђену позицију.  

3. Објекат „Неурологије“

У току извођења радова након  детаљаног прегледа објеката сагледани су непредвиђени  радови и то:

· Одобреном пројектно техничком документацијом и уговорним предмером и предрачуном предвићена је уградња АТС 630 али не и ДЕА (дизел електрични агрегат) за објекте Педијатрије и Неурологије. Без резервног напајања, ДЕА, привођење објеката намени као и исходовање позитивног мишљења након неопходног прегледа представника Сектора за ванредне ситуације – Управе за превентивну заштиту, према мишљењу стручног надзора није оствариво. Све наведено указује да је неопходно уградити ДЕА, односно неопходно је уговорити звучно изоловано кућиште за овај објеакат;

· Корисник, КБЦ Земун, указао је на пропуст пројекта којим је предвиђено да се фарбање зидова ради дисперзијом која се не може прати целом висином зида на дневном нивоу, што је неопходно за спречавање ширења заразе. Сходно наведеном, стручни надзор је мишљења да је потребно поставити облогу подова и зидова објекта у појединим просторијама са циљем функционалније намене простора која омогућава одржавање хигијене захтеване у болничким објектима.
Додатни радови у конкретном случају су такве природе да се не могу раздвојити у техничком и економском погледу од првобитног уговора о јавној набавци, а да се при томе не проузрокују несразмерно велике техничке тешкоће или несразмерно велики трошкови за наручиоца или су такви радови које би наручилац могао набавити одвојено од извршења првобитног уговора, али су неопходни за извршење првобитног уговора о јавној набавци.
Радови који су предмет додатних радова нису били укључени у првобитно закључени уговор, односно нису били предмет техничке спецификације на основу које је извођач радова доставио своју понуду. Такође, напомињемо да су понуђачи давали своје понуде на основу техничке спецификације, односно пројектне документације која им је била доступна. 

Ови радови нису били укључени у првобитни пројекат израђен од стране Саобраћајног института ЦИП, а неопходни су за извршење целокупног уговора о јавној набавци и такви радови се не могу раздвојити у техничком и економском смислу од првобитног уговора, а да се при томе не би проузроковале несразмерно велике техничке тешкоће, односно трошкови за Наручиоца или су такве природе да би их наручилац могао набавити одвојено од извршења првобитног уговора, али су неопходни за извршење првобитног уговора о јавној набавци. 

Важно је напоменути да су средстава за овај пројекат обезбеђена Оквирним уговором о зајму између Републике Србије и Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ), Ф/П 1739, закљученим дана 4. новембра 2011. године у Паризу, који је ратификован Законом о потврђивању Оквирног уговора о зајму између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 1/12). 

Сходно наведеном уговору, све набавке радова које су предмет овог пројекта се дефинишу искљичиво према потребама корисника, а на основу техничке документације израђене од стране Саобраћајног института ЦИП из Београда, док Наручилац само спроводи поступак јавне набавке. 

Сходно претходно изнетом, Управа за јавне набавке дала је позитивно мишљење бр. 404-02-3131/19 од 11.07.2019. године у коме наводи да је утврђен основ за примену преговарачког поступка јавне набавке без објављивања позива за подношење понуда из члана 36. став 1. тачка 5. Закона.
6.Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда: Група понуђача: „W.D. CONCORD WEST“ DOO са седиштем у Беогарду, Зрењанински Пут 150а, МБ: 20678160, ПИБ: 106772815, као Носилац посла и„GRAĐEVINSKO PREDUZEĆE MORAVA IN“ DOO са седиштем у Крушевцу, Призренска 4, МБ: 17275208, ПИБ: 100474451, са подизвођачима: „PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU, PROMET I USLUGE FRENKI ALARM“ DOO са седиштем у Ваљеву, Насеље Ослободилаца Ваљева 73/6, МБ: 07626304, ПИБ: 100070559 и „PRIVREDNO DRUŠTVO TEKO LIFTOVI“ DOO са седиштем у Београду, Церска 6, МБ: 20548622, ПИБ: 106175355
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