На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ОП/14-2018/РД/ПП-17 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке је извођење додатних радова на санацији и адаптацији педијатријских амбуланти на нивоу првог спрата и хирушких амбуланти на нивоу приземља и на реконструкцији амфитеатра на објекту Универзитетске дечје клинике „Тиршова“-II део, број набавке: ОП/14-2018/РД/ПП-17. 

Oбјекат Универзитетске дечје клинике „Тиршова“ се налази у улици Тиршовој бр. 10, 11000 Београд, Србије.  

Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45215000- радови на изградњи зграда у функцији здравствених и социјалних служби; 45300000- радови на грађевинским инсталацијама; 45400000- завршни грађевински радови.

Предметни додатни радови нису били обухваћени првобитним уговором о јавној набавци. Потреба за извођењем додатних радова проузрокована је одступањем стварног стања од позиција предвиђених уговором и техничком документацијом, што за наручиоца представља непредвидљиву околност. Према мишљењу надзорног органа произлази да непредвиђени радови представљају неопходан и логичан део радова који се требају извести да би се уредно, ефикасно и са трајношћу за дужи временски период, завршили уговорени радови. Такође, извођење непредвиђених радова не може се раздвојити, у техничком или економском погледу, од првобитног уговора о јавној набавци, а да се тиме не проузрокују несразмерно велике техничке тешкоће или несразмерно велики трошкови за наручиоца. 
Уговорена вредност: 11.158.343,30 динара без ПДВ, односно 13.390.011,96 динара са ПДВ.
Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена
Број примљених понуда: 1
Највиша и најнижа понуђена цена: 11.158.343,30 РСД без ПДВ
                                                                 11.158.343,30 РСД без ПДВ
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
11.158.343,30 РСД без ПДВ

11.158.343,30 РСД без ПДВ

Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: 8%
Датум доношења одлуке о додели уговора: 16. март 2020. године

Датум закључења уговора: 16.10.2020. године
Основни подаци о извођачу: „“GRAĐEVINSKO PROIZVODNO-PROMETNO I USLUŽNO EKSPORT-IMPORT PREDUZEĆE TONČEV GRADNJA DOO SURDULICA” са сeдиштeм у Сурдулици, ул. Пeтог сeптeмбра бр. 5, Носилац посла,  „Друштво за завршнe радовe у грађeвинарству, антикорозивну заштиту, спољну и унутрашњу трговину ЈАДРАН ДОО БЕОГРАД“, са сeдиштeм у Бeограду, ул. Корнатска бр. 2 и „W.D. CONCORD WЕSТ DOO BEOGRAD (PALILULA)“, са сeдиштeм у Бeограду (Палилула), ул. Зрeњанински пут 150а, као чланови Групе понуђача која насупа са подизвођачeм: „GARDAL DOO PREDUZEĆE ZA PROJEKTOVANJE, INŽENJERING I KONSALTING NIŠ “, са сeдиштeм у Нишу-Мeдијана, ул. Хајдук Станкова, локал бр. 38

Период важења уговора: Рок за извођење додатних радова обухваћен је роком који је предвиђен одредбама основног Уговора и припадајућим анексима.
Околности које представљају основ за измену уговора: /
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