На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ОП/19-2018/РД/ПП-15 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке је извођење додатних радова на реконструкцији објекта неурологије, поликолинике и педијатрије у КБЦ „Земун“. број набавке: ОП/19-2018/РД/ПП-15. 

Објекти КБЦ „Земун“ који су на предмет извођења додатних радова налазе се на следећим адресама:

Објекат неурологије КБЦ “Земун”

Вртларска бр.57

11070 Београд, Србија

Објекат поликлинике КБЦ “Земун”

22. октобра бр.29

11070 Београд, Србија

Објекат педијатрије КБЦ “Земун”

Гундулићева бр.32

11070 Београд, Србија

Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45215000- радови на изградњи зграда у функцији здравствених и социјалних служби; 45300000- радови на грађевинским инсталацијама; 45400000- завршни грађевински радови.

Током извођења радова, услед околности које није било могуће предвидети и утврдити приликом припреме инвестиционо-техничке документације од стране Саобраћајног института „ЦИП“ као пројектанта, утврђено је од стране стручног надзора да је неопходно извести и додатне (непредвиђене) радове. Стручни надзор је дао образложење у коме је образложио потребу за извођењем додатних радова у смислу прописа који регулишу материју везану за планирање и изградњу објеката. 

Такође, у току извођења радова, појавили су се непредвиђени радови који због објективних околности нису могли бити констатовани ни у току прегледа објекта од стране извођача и стручног надзора пре почетка извођења радова, као и непредвиђени радови који су се јавили због неусаглашености пројекта архитектуре са пројектима инсталација и због потребе усаглашавања са стварним стањем на објекту. Та неусаглашеност резултира непходношћу да се уговоре поједине позиције како би се комлетирале друге, већ уговорене позиције и остварила сврха њиховог извођења, односно постигла захтевана намена.

У току извођења радова након прегледа техничке документације, уговорених и изведених радова, утврђена је од стране стручног надзора, Архитектонско-грађевинског института из Новог Сада, ул. Ђорђа Јоановића бр. 4/7, потреба за извођењем непредвиђених (додатних) радова и то архитектонско-грађевинских, односно радова на конструкцији као и електро радова.

Додатни радови у конкретном случају су такве природе да се не могу раздвојити у техничком и економском погледу од првобитног уговора о јавној набавци, а да се при томе не проузрокују несразмерно велике техничке тешкоће или несразмерно велики трошкови за наручиоца или су такви радови које би наручилац могао набавити одвојено од извршења првобитног уговора, али су неопходни за извршење првобитног уговора о јавној набавци.

Радови који су предмет додатних радова нису били укључени у првобитно закључени уговор, односно нису били предмет техничке спецификације на основу које је извођач радова доставио своју понуду. Такође, напомињемо да су понуђачи давали своје понуде на основу техничке спецификације, односно пројектне документације која им је била доступна. 

Ови радови нису били укључени у првобитни пројекат израђен од стране Саобраћајног института ЦИП, а неопходни су за извршење целокупног уговора о јавној набавци и такви радови се не могу раздвојити у техничком и економском смислу од првобитног уговора.

Важно је напоменути да су средстава за овај пројекат обезбеђена Оквирним уговором о зајму између Републике Србије и Банке за развој Cавета Европе (ЦЕБ), Ф/П 1739, закљученим дана 4. новембра 2011. године у Паризу, који је ратификован Законом о потврђивању Оквирног уговора о зајму између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 1/12). 

Имајући у виду наведени уговор, све набавке радова које су предмет овог пројекта се дефинишу искљичиво према потребама корисника, а на основу техничке документације израђене од стране Саобраћајног института ЦИП из Београда, док Наручилац само спроводи поступак јавне набавке. 

Уговорена вредност: 32.260.328,37 динара без ПДВ, односно 38.712.394,04 динара са ПДВ.
Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена
Број примљених понуда: 1
Највиша и најнижа понуђена цена: 32.260.328,37 РСД без ПДВ
                                                                 32.260.328,37 РСД без ПДВ
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
32.260.328,37 РСД без ПДВ

32.260.328,37 РСД без ПДВ

Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: 
-„PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU, PROMET I USLUGE FRENKI ALARM“ DOO-0,38 %

-„PRIVREDNO DRUŠTVO TEKO LIFTOVI“ DOO-3,94%
Датум доношења одлуке о додели уговора: 30. јул 2019. године

Датум закључења уговора: 13.08.2019. године
Основни подаци о извођачу: Група понуђача: „W.D. CONCORD WEST“ DOO са седиштем у Беогарду, Зрењанински Пут 150а, МБ: 20678160, ПИБ: 106772815, као Носилац посла и„GRAĐEVINSKO PREDUZEĆE MORAVA IN“ DOO са седиштем у Крушевцу, Призренска 4, МБ: 17275208, ПИБ: 100474451, са подизвођачима: „PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU, PROMET I USLUGE FRENKI ALARM“ DOO са седиштем у Ваљеву, Насеље Ослободилаца Ваљева 73/6, МБ: 07626304, ПИБ: 100070559 и „PRIVREDNO DRUŠTVO TEKO LIFTOVI“ DOO са седиштем у Београду, Церска 6, МБ: 20548622, ПИБ: 106175355

Период важења уговора: Рок за извођење додатних радова обухваћен је роком који је предвиђен одредбама основног Уговора и припадајућим анексима.
Околности које представљају основ за измену уговора: /
Страна 3 од 3

