На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ОП/4-2017/РД/ПП-2 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
-Предмет јавне набавке је ,,Извођење додатних грађевинских радова и то на објекту хирургије КБЦ „Др Драгиша Мишовић“ ОП/4-2017/РД/ПП-2. 
-Oбјекат је лоциран у центру болничког комплекса, а у непосредној је вези са приступним саобраћајницама: улица Љутице Богдана и улица Хероја Милана Тепића. 
-Предметни додатни радови нису били обухваћени првобитним пројектом, као ни првобитним уговором о јавној набавци. Наведене околности за наручиоца имају карактер непредвиђених околности имајући у виду да је пројекат израђен од стране трећег лица, Института ЦИП из Београда, да је након закључења уговора о јавној набавци радова по захтеву корисника набављена опрема која захтева одговарајуће, другачије услове уградње и да је потреба за извођењем предметних радова уочена у току реализације уговора. Према мишљењу стручног надзора произилази да је извођење предметнигх радова неопходно за извршење првобитног уговора  и да се исти у техничком погледу не могу раздвојити од радова обухваћених првобитним уговором, без несразмерно великих техничких тешкоћа и трошкова за наручиоца. 
-Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45215140 – Радови на изградњи болничких објеката.
Уговорена вредност: 21.032.036,42 динара без ПДВ, односно 25.238.443,70 динара са ПДВ.

Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена

Број примљених понуда: 1
Највиша и најнижа понуђена цена: 21.032.036,42 динара без ПДВ

                                                                 21.032.036,42 динара без ПДВ
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
21.032.036,42 динара без ПДВ
21.032.036,42 динара без ПДВ

Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /
Датум доношења одлуке о додели уговора: 10. јул 2018. године

Датум закључења уговора: 23. јул 2018. године
Основни подаци о извођачу: Групи понуђача: „Модулор доо Београд“ са седиштем у Београду-Земун, ул. Николаја Салтикова бр. 61, као Носиоцу посла, који је поднео заједничку понуду са осталим члановима групе и то: „ГП Бест изградња доо Нови Сад“ са седиштем у Новом Саду, ул. Трг Републике 10; „Инсталатер доо Београд“ са седиштем у Београду-Земун, ул. Далматинске загоре бр. 103; „Elektromont -ilt doo“ са седиштем у Београду-Сурчин, ул. Балканска 108; „El-conic doo Beograd“ са седиштем у Београду-Вождовац, ул. Мокролушка 21 и Тесла системи доо Београд“ са седиштем у Београду -Нови Београд, ул. Милентија Поповића 32а.
Период важења уговора: Додатни радови не утичу на укупну дужину рока за извођење радова која је предвиђен одредбама основног Уговора и припадајућих анекса.
Околности које представљају основ за измену уговора: /
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