На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ОП/4-2017/РД 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: Предмет радова је санација и адаптација зграде хирургије КБЦ "Др Драгиша Мишовић", која је страдала у пожару крајем 2009. године. Пројектом су обухваћени унутрашњи архитектонско-грађевински радови изузимајући постојеће лифтове, степеништа као и радове на фасади и крову објекта. Предмером су такође обухваћени радови на замени свих унутрашњих инсталација: електро-енергетских, телекомуникационих, термотехничких, хидротехничких и инсталација медицинских гасова. У оквиру пројекта изводе се и радови на текућем одржавању котла у кругу „Б“.

Пројектом је предвиђена делимична промена намене постојећег објекта. 

Корисна површина објекта ће по завршетку радова бити 8 323.05м2, а бруто површина објекта је 10 089.00 м2. Спратност објекта је Су3+Су2+Су1+П+3+Пк. 
Место извођења радова: Објекат зграде хирургије КБЦ „Др Драгиша Мишовић“ се налази у улици Хероја Милана Тепића бр.1 у Београду, КП бр.20488/1, Општина Савски Венац.

Објекат је лоциран у центру болничког комплекса, а у непосредној је вези са приступним саобраћајницама: улица Љутице Богдана и улица Хероја Милана Тепића.

Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45215140
Уговорена вредност: 342.627.729,26 динара без ПДВ, односно 411.153.275,11 динара са ПДВ.

Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена
Број примљених понуда: 3
Највиша и најнижа понуђена цена: Највиша: 433.154.226,72 динара без ПДВ
                                                                 Најнижа: 342.627.729,26 динара без ПДВ
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
Највиша: 380.272.837,54 динара без ПДВ
Најнижа: 342.627.729,26 динара без ПДВ
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /
Датум доношења одлуке о додели уговора: 4. август 2017. године

Датум закључења уговора: 18. октобар 2017. године
Основни подаци о извођачу: ,,Modulor doo Beograd’’, Николаја Салтикова 61, Београд као Носилац посла, са члановима групе понуђача: ,,ГП Бест изградња доо Нови Сад’’ Трг Републике 10, Нови Сад; ,,Инсталатер доо Београд'' Београд, Далматинске Загоре 103; ,,Elektromont-ilt doo’’ Београд, Балканска 108, Сурчин; ,,El-conic doo Beograd“, Мокролушка 21, Београд; ,,Тесла системи доо Београд’’ Београд, Милентија Поповића 32а
Период важења уговора: Рок за завршетак радова је 150 календарских дана рачунајући од дана увођења извођача у посао.

Околности које представљају основ за измену уговора: 
Наручилац може, након закључења Уговора о јавној набавци без спровођења поступка јавне набавке, да повећа обим радова који су предмет уговора, ако је то повећање последица околности које су уочене у току реализације уговора и без чијег извођења циљ закљученог уговора не би био остварен у потпуности. Вредност повећаног обима радова не може бити већа од 5% укупне вредности закљученог уговора, односно укупна вредност повећања уговора не може да буде већа од 5.000.000 динара. Наведено ограничење не односи се на вишкове радова уколико су ти радови уговорени. ( члан 115. ст. 1. и  3. Закона). 

Ако вредност повећаног обима радова прелази прописане лимите,  повећање обима предмета уговора не може се извршити без спровођења одговарајућег поступка јавне набавке.

Наручилац ће дозволити продужетак рока за извођење радова, ако наступе околности на које извођач радова није могао да утиче, а које се односе на:

1) природни догађај (пожар, поплава, земљотрес, изузетно лоше време неуобичајено за годишње доба и за место на коме се радови изводе и сл.);

2) мере које буду предвиђене актима надлежних органа;

3) услови за извођење радова у земљи или води, који нису предвиђени техничком документацијом;

4) закашњење наручиоца да Извођача радова уведе у посао;

5) непредвиђене радове за које Извођач радова приликом извођења радова није знао нити је могао знати да се морају извести.

У случају потребе извођења непредвиђених радова, поред продужења рока, наручилац ће дозволити и промену вредности закљученог уговора, до износа трошкова који су настали због извођења тих радова, под условом да вредност тих трошкова не прелази прописане лимите за повећање обима предмета јавне набавке.
Наручилац доноси одлуку о измени уговора због повећања обима предмета јавне набавке или због промене других битних елемената уговора, у складу са чланом 115. Закона.


Изменом уговора, по било ком од наведених основа, не може се мењати предмет јавне набавке. 
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