На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ОП/7-2017/РД/ПП-1 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке је ,,Извођење додатних радова на санацији фасаде и тераса на објекту Универзитетске дечје клинике «Тиршова» ОП/7-2017/РД/ПП-1. 
Место извођења радова: Универзитетска дечја клиника, Ул. Тиршова 10, 11000 Београд, Србија.
Током извођења радова по основном Уговору, услед непредвиђених околности, а које се односе на временске услове у којима се изводе радови као и потребу континуиране употребе објекта, утврђено је да је неопходно извести непредвиђене радове на објекту Универзитетске дечје клинике у Београду. Радови који су предмет додатних радова нису били укључени у првобитни пројекат израђен од стране Саобраћајног института ЦИП, а због непредвиђених околности, исти су постали неопходни за извршење целокупног уговора о јавној набавци и такви радови се не могу раздвојити у техничком и економском смислу од првобитног уговора, а да се при томе не би проузроковале несразмерно велике техничке тешкоће, односно трошкови за Наручиоца. 

Техничком документацијом предвиђено је да се уклоне сви слојеви постојећих изолација до армирано-бетонске конструкције и да се изведу нове изолације према описима из првобитног предмера и предрачуна. Прецизнији детаљи извођења нису саставни део техничке документације. У складу са важећим Општим условима за извођење изолатерских радова и радова на цементним кошуљицама као и посебним техничким условима за извођење које одређује произвођач грађевинских материјала које треба применити (температура, влажност, период заштите и сл.), пројектовани радови на изради изолација, захтевају суво време и одговарајуће температуре, као и узредне и равне подлоге, што није могуће обезбедити у потребном континуитету, у ово доба године. Извођење планиране хидро и термо изолације у садашњим условима је врло ризично, јер су планирани материјали технолошки врло осетљиви и неповољни за примену у недовољно топлим и сувим срединама. Због свега наведеног, неопходно је било да се изврши замена система хидроизолације и одабере поузданији систем за конкретне временске и техничке услове.

Према мишљењу стручног надзора, неопходно је било да се планирани радови изводе у технолошком континуитету, конкретно, да се одмах после радова на фасадама изводе радови на хидро и термо изолацији тераса, што је једини начин да се изведени радови на фасадама уредно заштите од пропадања и оштећења па би свако одлагање довело до непотребних трошкова за наручиоца јер би условило поправке на већ изведеним радовима.

Такође, оштећени и дотрајали слојеви балкона и тераса угожавају унутрашњост објекта, па је било потребно да се, што пре, без одлагања, затворени простори у објекту, уредно заштите од продора спољашњих утицаја, односно од атмосферских падавина и температурних промена.

Имајући у виду све напред наведено, према мишљењу стручног надзора, непредвиђени радови представљају неопходан и логичан део радова који се морају извести да би се уредно, ефикасно и са трајношћу за дужи временски период, завршио започети посао тј. уговорени радови.
Сходно свему изнетом, Управа за јавне набавке дала је позитивно мишљење бр. 404-02-1324/18 од 3.4.2018.године у коме наводи да је утврђен основ за примену преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда из члана 36. став 1. тачка 5. Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15).
Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45443000 - Фасадни радови
Уговорена вредност: 5.527.493,03 динара без ПДВ, односно 6.632.991,63 динара са ПДВ.

Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена

Број примљених понуда: 1
Највиша и најнижа понуђена цена: 5.527.493,03 динара без ПДВ

                                                                 5.527.493,03 динара без ПДВ
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
5.527.493,03 динара без ПДВ
5.527.493,03 динара без ПДВ

Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /
Датум доношења одлуке о додели уговора: 20. април 2018. године

Датум закључења уговора: 4. мај 2018. године
Основни подаци о извођачу: Привредно друштво за грађевинарство трговину и услуге ,,Eurobild doo Beograd-Novi Beograd, Виноградска 110, Београд-Нови Београд

Период важења уговора: Како се додатни радови односе на измену технологије уговорених изолатерских радова, ови радови не утичу на укупан рок за извођење радова који је предвиђен одредбама основног Уговора и припадајућих анекса.
Околности које представљају основ за измену уговора: /
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