На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ОП/9-2018/РД/ПП-9 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке је извођење додатних радова на санацији крова, санацији фасаде и замени прозора на делу објекта адаптацији и реконструкцији дела таванског простора у лекарске собе и реконструкцији амфитетра на објекту Ургентног центра КЦС, број набавке: ОП/9-2018/РД/ПП-9. 

Oбјекат Ургентног центра лоциран је у улици Пастерова бр. 2, Београд, Србија. 
Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45215000- радови на изградњи зграда у функцији здравствених и социјалних служби; 45300000- радови на грађевинским инсталацијама; 45400000- завршни грађевински радови.

Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45443000 - Фасадни радови
Током извођења предметних радова, услед околности које није било могуће превидети приликом израде техничке документације, односно приликом спровођења отвореног поступка јавне набавке, утврђено је од стране одговорног пројектанта и стручног надзора, да је неопходно ради извршења целокупног уговора извести и додатне радове. Наручилац је даље навео да је објекат Ургентног центра Клиничког центра Србије изграђен у првој половини 20. века и састоји се из објеката павиљонског типа. На објекту су током протеклог периода рађене адаптације и доградње, а у циљу побољшања функционалности клинике. Предмет уговорених радова обухвата санацију кровног покривача над целокупном површином објекта Ургентног центра КЦС, санацију фасаде и замену прозора на делу објекта, адаптацију и реконструкцију таванског простора у лекарске собе и реконструкцију зграде амфитеатра. У току извођења радова након детаљног прегледа и сагледавања објекта, утврђено је да се већи део малтера на фасади налази у јако добром стању, те да би обијање малтера који је чврсто прионуо уз подлогу донело више штете него користи. Извођач радова је дао предлог да се не врши комплетно обијање постојеће фасаде, већ само делова који су оштећени и да се на обијеним деловима уместо уговореног уради малтерисање кречно цементним малтером. Потреба за додатним радовима огледа се у обезбеђивању покретних клима уређаја, с обзиром да је при извођењу радова потребно искључити систем климатизација (грејање/ хлађење), да би се обезбедили оптимални услови за боравак тешких болесника. Такође, утврђена је и потреба за извођењем непредвиђених радова на грађевинској конструкцији (набавка и уградња репера и стаклених епрувета и ископ истражних јама), као и непредвиђених радова на амфитеатру који се огледају у санацији и ојачавању тавањача (тесарски радови), који су сагледани у току извођења радова, тек након демонтаже постојећег плафона. Након усаглашавања пројекта архитектуре са пројектима инсталација, јавила се потреба за уговорање уградне лед расвете која се уграђује у растер плафон. Такође, потребно је да се постави механичка заштита спустних громобранских водова, што није било предвиђено пројектом. Сви наведени додатни радови су такве природе да се не могу раздвојити у техничком или економском смислу од првобитног уговора о јавној набавци, а да се при томе не проузрокују несразмерно велике техничке тешкоће или несразмерно велики трошкови за наручиоца. 

Уговорена вредност: 20.061.543,16 динара без ПДВ, односно 24.073.851,79 динара са ПДВ.

Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена

Број примљених понуда: 1
Највиша и најнижа понуђена цена: 20.061.543,16 динара без ПДВ

                                                                 20.061.543,16 динара без ПДВ
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
20.061.543,16 динара без ПДВ
20.061.543,16 динара без ПДВ

Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /
Датум доношења одлуке о додели уговора: 24. октобар 2018. године

Датум закључења уговора: 6. новембар 2018. године
Основни подаци о извођачу: Привредно друштво за грађевинарство трговину и услуге ,,Eurobild doo Beograd-Novi Beograd, Виноградска 110, Београд-Нови Београд

Период важења уговора: Рок за извођење додатних радова обухваћен је роком који је предвиђен одредбама основног Уговора и припадајућих анекса.
Околности које представљају основ за измену уговора: /
Страна 3 од 3

