На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ОП/9-2018/РД 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке је ,,Извођење радова на санацији крова, санацији фасаде и замени прозора на делу објекта, адаптацији и реконструкцији дела таванског простора у лекарске собе и реконструкцији амфитеатра на објекту Ургентног центра КЦС”, број набавке ОП/9-2018/РД. 
Место извођења радова: Ургентни центар - Клинички центар Србије, Ул. Пастерова 2, 11000 Београд, Србија.
Објекат Ургентног центра Клиничког центра Србије, дело арх. Данила Владисављевића, изграђен је у првој половини 20. века и као такав функционише и данас. Аутентични објекат је био спратности По + Пр + 2. Објекат Ургентног центра је део комплекса који се састоји из 12 објеката и који представља савремени архитектонски концепт болнице павиљонског типа и просторну композицију засновану на двоструком симетричном распореду зграда и архитектонски решеном главном улазу, постављеном у осовину улице Светозара Марковића. Зграда је непокретно културно добро, означено као споменик културе, и представља изразит пример стила српске модерне. Тренутна спратност објекта је По + Пр + 1 и По + Пр + 2.

На објекту су током протеклог периода рађене парцијалне адаптације и доградње, а све у циљу побољшања услова функционисања Клинике.

Предмет јавне набавке је:

1. санација кровног покривача над целокупном површином објекта Ургентног центра КЦС
2. санација фасаде и замена прозора на делу објекта
3. адаптација и реконструкција дела таванског простора у лекарске собе
4. реконструкција зграде амфитеатра 
Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 
45215000- радови на изградњи зграда у функцији здравствених и социјалних служби;

45300000- радови на грађевинским инсталацијама;

45400000- завршни грађевински радови.
Уговорена вредност: 193.556.499,49 динара без ПДВ, односно 232.267.799,39 динара са ПДВ.

Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена

Број примљених понуда: 5
Највиша и најнижа понуђена цена: 219.006.366,58 динара без ПДВ

                                                                 184.989.637,32 динара без ПДВ

Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
219.006.366,58 динара без ПДВ
193.556.499,49 динара без ПДВ

Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /
Датум доношења одлуке о додели уговора: 13. април 2018. године

Датум закључења уговора: 27. април 2018. године
Основни подаци о извођачу: Привредно друштво за грађевинарство трговину и услуге ,,Eurobild doo Beograd-Novi Beograd’’, Виноградска 110, Београд-Нови Београд

Период важења уговора: Рок за завршетак радова је 150 (стопедесет) календарских дана рачунајући од дана увођења извођача у посао.

Околности које представљају основ за измену уговора: 
Наручилац може, након закључења Уговора о јавној набавци без спровођења поступка јавне набавке, да повећа обим радова који су предмет уговора, ако је то повећање последица околности које су уочене у току реализације уговора и без чијег извођења циљ закљученог уговора не би био остварен у потпуности. Вредност повећаног обима радова не може бити већа од 5% укупне вредности закљученог уговора, односно укупна вредност повећања уговора не може да буде већа од 5.000.000 динара без ПДВ. Наведено ограничење не односи се на вишкове радова уколико су ти радови уговорени. (члан 115. ст. 1. и  3. Закона). 

Ако вредност повећаног обима радова прелази прописане лимите, повећање обима предмета уговора не може се извршити без спровођења одговарајућег поступка јавне набавке.

Наручилац ће дозволити продужетак рока за извођење радова, ако наступе околности на које извођач радова није могао да утиче, а које се односе на:

1) природни догађај (пожар, поплава, земљотрес, изузетно лоше време неуобичајено за годишње доба и за место на коме се радови изводе и сл.);

2) мере које буду предвиђене актима надлежних органа;

3) услови за извођење радова у земљи или води, који нису предвиђени техничком документацијом;

4) непредвиђене радове за које Извођач радова приликом извођења радова није знао нити је могао знати да се морају извести.
5) у случају потребе извођења непредвиђених радова, поред продужења рока, наручилац ће дозволити и промену вредности закљученог уговора, до износа трошкова који су настали због извођења тих радова, под условом да вредност тих трошкова не прелази прописане лимите за повећање обима предмета јавне набавке.
Наручилац доноси одлуку о измени уговора због повећања обима предмета јавне набавке или због промене других битних елемената уговора, у складу са чланом 115. Закона.


Изменом уговора, по било ком од наведених основа, не може се мењати предмет јавне набавке. 
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