На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ОП/14-2018/РД 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
Објекат Универзитетске дечје клинике у Тиршовој улици је дело проф. Милана Злоковића, арх, пројектован је 1933. године, грађен у периоду од 1936. до 1940. године, затим тешко оштећен у бомбардовању Београда 1944. године, а реновиран је и завршен у послератном периоду. Аутентични објекат је био спратности По+ВПр+3. Објекат је изграђен на грађевинској парцели између Пастерове и Тиршове улице. Диспозиција корпуса зграде се протеже дуж правца североисток-југозапад, са терасама за боравак пацијената на југоисточној фасади зграде.

Зграда је непокретно културно добро, означено као споменик културе и представља изразит пример стила српске модерне. Након тога више пута у различитим временским периодима и стихијски су рађене делимичне реконструкције, доградње, адаптације и санације објекта и инсталација. Тренутна спратност објекта је (По+) П+5+Пк, укупне бруто површине око 11.000 м2. 

Предмет јавне набавке је извођење радова на:

1. Санацији и адаптацији педијатријских амбуланти, хематолошке дневне болнице 
и хола на нивоу 1. спрата
2. Санацији и адаптацији хируршких амбуланти на нивоу приземља 
3. Реконструкцији амфитеатра
4. Замени лантерни и спољно уређење 
Место извођења радова: 
Званична адреса:

Универзитетска дечја клиника
Тиршова 10
11000 Београд, Србија

КП бр. 1472/4, КО Савски венац, Београд 
Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 
45215000-радови на изградњи зграда у функцији здравствених и социјалних служби
45300000-радови на грађевинским инсталацијама
45400000-завршни грађевински радови

Уговорена вредност: 156.779.319,46 динара без ПДВ, односно 188.135.183,35 динара са ПДВ.

Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена
Број примљених понуда: 2
Највиша и најнижа понуђена цена: Највиша: 158.295.148,21 динара без ПДВ,
                                                                 Најнижа: 156.779.319,46 динара без ПДВ
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
Највиша: 158.295.148,21 динара без ПДВ, 
Најнижа: 156.779.319,46 динара без ПДВ
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: 8%
Датум доношења одлуке о додели уговора: 10. август 2018. године

Датум закључења уговора: 28. август 2018. године
Основни подаци о извођачу: група понуђача: „ТОНЧЕВ ГРАДЊА доо СУРДУЛИЦА“, са седиштем у Сурдулици, ул. 5. септембра бр. 5, као носилац посла са члановима групе: „ЈАДРАН ДОО БЕОГРАД“, са седиштем у Београду-Палилула, ул. Корнатска бр. 2 и „W.D. CONCORD WEST DOO“, са седиштем у Београду -Палилула, ул. Зрењанински пут бр. 150а и подизвођачем ,,GARDAL DOO NIŠ″, са седиштем у Нишу-Медијана, бр. 138/1
Период важења уговора: Рок за завршетак радова је 180 календарских дана у две фазе рачунајући од дана увођења извођача у посао.

Околности које представљају основ за измену уговора: 
Наручилац може, након закључења Уговора о јавној набавци без спровођења поступка јавне набавке, да повећа обим радова који су предмет уговора, ако је то повећање последица околности које су уочене у току реализације уговора и без чијег извођења циљ закљученог уговора не би био остварен у потпуности. Вредност повећаног обима радова не може бити већа од 5% укупне вредности закљученог уговора, односно укупна вредност повећања уговора не може да буде већа од 5.000.000 динара без ПДВ. Наведено ограничење не односи се на вишкове радова уколико су ти радови уговорени. (члан 115. ст. 1. и 3. Закона). 

Ако вредност повећаног обима радова прелази прописане лимите, повећање обима предмета уговора не може се извршити без спровођења одговарајућег поступка јавне набавке.

Наручилац ће дозволити продужетак рока за извођење радова, ако наступе околности на које извођач радова није могао да утиче, а које се односе на:

1) природни догађај (пожар, поплава, земљотрес, изузетно лоше време неуобичајено за годишње доба и за место на коме се радови изводе и сл.);

2) мере које буду предвиђене актима надлежних органа;

3) услови за извођење радова у земљи или води, који нису предвиђени техничком документацијом;

4) непредвиђене радове за које Извођач радова приликом извођења радова није знао нити је могао знати да се морају извести.
5) у случају потребе извођења непредвиђених радова, поред продужења рока, наручилац ће дозволити и промену вредности закљученог уговора, до износа трошкова који су настали због извођења тих радова, под условом да вредност тих трошкова не прелази прописане лимите за повећање обима предмета јавне набавке.
Наручилац доноси одлуку о измени уговора због повећања обима предмета јавне набавке или због промене других битних елемената уговора, у складу са чланом 115. Закона.


Изменом уговора, по било ком од наведених основа, не може се мењати предмет јавне набавке. 
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