На основу члана 55. став 1. тачка 8) и члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),
Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о закљученом уговору за јавну набавку број ЈНМВ/47-2020/РД 
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs.
Врста наручиоца: Органи државне управе

Опис предмета набавке, односно назив и ознака из општег речника набавке: 
-Предмет јавне набавке: Услуга издавања сертификата о енергетским својствма зграде објекта Ургентног центра-Објекат 1 и 2, Клиничког центра Србије у Београду, ЈНМВ/47-2020/РД. 
Ознака из општег речника набавке: 

•
71240000-Архитектонске, инжењерске услуге и услуге планирања.
Уговорена вредност: 119.900,00 динара без ПДВ, односно 119.900,00 динара са ПДВ.
Критеријум за доделу уговора: Најнижа понуђена цена

Број примљених понуда: 6
Највиша и најнижа понуђена цена: 1.575.232,75 динара без ПДВ

                                                                 119.900,00 динара без ПДВ
Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: 
1.575.232,75 динара без ПДВ
119.900,00 динара без ПДВ
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: /
Датум доношења одлуке о додели уговора: 25.03.2020. године
Датум закључења уговора: 16. октобар 2020. године
Основни подаци о извођачу: „ENERGY CONCEPT“ D.O.O. Novi Sad, са седиштем у Новом Саду, улица Тихомира Остојића 4/2, ПИБ: 107515285, матични број: 20818638. 
Период важења уговора: Пружалац услуге је дужан да у року од максимум 30 (тридесет) календарских дана од дана пријема Елебората о енергетској ефикасности и друге документације потребне за вршење услуге издавања сертификата о енергетским својствима зграде, од стране Наручиоца, изради извештај о обављеном енергетском прегледу зграде у складу са чланом 15. Правилника о условима, садржини и начину издавања сертификата о енергетским својствима зграда („Сл. гласник РС“, бр. 69/2012 и 44/2018-др. Закон) и унесе предлог сертификата о енергетским својствима зграде путем апликације Централног регистра енергетских пасша (ЦРЕП) који води министарство надлежно за послове грађевинарства.

Околности које представљају основ за измену уговора: Наручилац може, након закључења Уговора о јавној набавци без спровођења поступка јавне набавке, да повећа обим услуге који су предмет уговора, ако је то повећање последица околности које су уочене у току реализације уговора и без чијег извршења циљ закљученог уговора не би био остварен у потпуности. Вредност повећаног обима услуге не може бити већа од 5% укупне вредности закљученог уговора. ( члан 115. ст. 1. Закона). 

Ако вредност повећаног обима услуга прелази прописане лимите,  повећање обима предмета уговора не може се извршити без спровођења одговарајућег поступка јавне набавке.

Наручилац ће дозволити продужетак рока за извршење услуге, ако наступе околности на које вршилац техничке контроле није могао да утиче.

Наручилац доноси одлуку о измени уговора због повећања обима предмета јавне набавке или због промене других битних елемената уговора, у складу са чланом 115. Закона.

Изменом уговора, по било ком од наведених основа, не може се мењати предмет јавне набавке.
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