На основу члана 55. став 1. тачка 7) и члана 36. став 7. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/2015 и 68/2015; У даљем тексту: Закон), Канцеларија за управљање јавним улагањима
о б ј а в љ у ј е

OБAВEШTEЊЕ
о покретању преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 5. Закона
1.Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Канцеларија за управљање јавним улагањима, Влада Републике Србије, Београд, Немањина 11,  http://www.obnova.gov.rs/cirilica/javne-nabavke.
2.Врста наручиоца: Органи државне управе

3.Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке: Предмет јавне набавке је извођење додатних грађевинских радова и то на објекту хирургије КБЦ „Др Драгиша Мишовић“. Oбјекат је лоциран у центру болничког комплекса, а у непосредној је вези са приступним саобраћајницама: улица Љутице Богдана и улица Хероја Милана Тепића. Назив и ознака из општег речника јавне набавке: 45215140 – Радови на изградњи болничких објеката. 
4.Број и датум закључења првобитно закљученог уговора у случају преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда из члана 36. став 1. тачка 5. Закона: Уговор о извођењу грађевинских радова неопходних за завршетак објекта хирургије КБЦ „Др Драгиша Мишовић“, број 404-02-19/2017-1 закључен 18.10.2017. године.

5.Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:
Током извођења радова, услед околности које није било могуће предвидети приликом израде техничке документације, односно у току спровођења отвореног поступка јавне набавке или због пропуста пројектанта, утврђено је од стране стручног наџора да је неопходно ради извршења целокупног уговора извести  додатне радове.

Стручни надзор је дао образложење у коме је оправдао потребу за извођењем ових радова у смислу прописа који регулишу материју везану за планирање и изградњу објеката. Додатни радови у конкретном случају према мишљењу стручног наџора су такве природе да се не могу раздвојити у техничком и економском погледу од првобитног уговора о јавној набавци, а да се при томе не проузрокују несразмерно велике техничке тешкоће или несразмерно велики трошкови за наручиоца или су такви радови које би наручилац могао набавити одвојено од извршења првобитног уговора, али су неопходни за извршење првобитног уговора о јавној набавци.

Радови који су предмет додатних радова нису били укључени у првобитно закључени уговор, односно нису били предмет техничке спецификације на основу које је извођач радова доставио своју понуду. Такође, напомињемо да су понуђачи давали своје понуде на основу техничке спецификације, односно пројектне документације која им је била доступна. 

Пројекат реконструкције и санације објекта Хирургије КБЦ „Др Драгиша Мишовић“ израђен је 2011. године. У периоду од 2011. године до 2016. године, по овом пројекту су извођени радови у три фазе: из донације америчке владе, донације турске владе и из буџета града Београда. Објекат није био у функцији после завршених радова, тј. операционе сале и опрема и системи који су урађени у овим фазама никада нису пуштени у рад. Предмет основног уговора су били преостали радови које је потребно извести како би објекат био доведен у функционално стање. 

Како ревизија пројекта није рађена, у току извођења радова, услед непредвиђених околности јавила се потреба за извођењем додатних радова. Ови радови нису били укључени у првобитни пројекат израђен од стране Саобраћајног института ЦИП, а неопходни су за извршење целокупног уговора о јавној набавци и такви радови се не могу раздвојити у техничком и економском смислу од првобитног уговора, а да се при томе не би проузроковале несразмерно велике техничке тешкоће, односно трошкови за Наручиоца или су такве природе да би их наручилац могао набавити одвојено од извршења првобитног уговора, али су неопходни за извршење првобитног уговора о јавној набавци. Генерално, стање објекта је значајно нарушено, протеком година, од израде пројекта до извођења радова, па је неопходност додатних радова управо резултат ове околности, која је тек непосредно утврђена у току извођења радова по основном уговору. 

Један део додатних радова су углавном последица неусаглашености пројекта и предмера радова као саставних делова техничке документације. Наиме, пропустом пројектанта поједине позиције су „испуштене“ из предмера радова, а део су пројекта, и као такве по својој природи су неопходне за завршетак појединих позиција и комплетних радова. Такође, поједини додатни радови су последица неусаглашености различитих пројеката у оквиру техничке документације, па та неусаглашеност резултира непходношћу да се уговоре поједине позиције како би се комлетирале друге, већ уговорене позиције и остварила сврха њиховог извођења, односно постигла захтевана намена.

Даље, у току извођења уговорених радова, услед генерално лошег стања објекта, дошло је до значајних оштећења постојећих инсталација (инфраструктуре) као и постојеће заштите у делу објекта који је намењен за смештај новог гентген апарата, у сутерену 1. Уградња рентген апарата подразумева предузимање посебних мера заштите у смислу уградње посебних материјала који штите од јонизујућих зрачења у складу су Законом о заштити од јонизјућих зрачења и нуклераној сигурности („Сл. Гласник РС“, бр. 36/2009, 93/2012). Такође, због тежине и величине опреме потребно је било извршити и ојачања постојећих конструкција. Набавком рентген апарата није било предвиђено извођење пратећих радова, јер је опрема требало да буде смештена у постојеће просторије. Међутим, како је приликом извођења пројектом предвиђених инсталатерских радова у овим просторијама морало да се изврши пробијање зидова, плафона и подова за пролаз инсталација, нарушена је постојећа заштита од зрачења, тако да је неопходно да се доведе у исправно стање, а то није било предвиђено пројектом. 

Поред набавке рентген апарата, дошло је до набавке и једног мамографа, магнетне резонанце, скенера и опреме за стерилизацију  и то у већем обиму него што је раније планирано, а све по захтеву корисника. За ту опрему је неопходно било обезбедити услове за уградњу, а самим тим и несметан рад, у свему према условима и захтевима испоручилаца опреме (у прилогу). Неопходност да се обезбеди адекватан простор за смештај и употребу нових апарата у погледу величине, инсталација и ојачања, условила је да се изврши и препројектовање сутерена 2 и 3, због пренамене простора, а који су иначе били предмет реконструкције и адаптације. Међутим, како је овај простор у веома лошем стању, неопходно је извршити и његову санацију од присутне влаге, проверу постојећих конструктивних елемената и детаљно чишћење дела простора од  просутог мазута. Напомињемо да се због пренамене сутерна 2. и 3. неће изводити уговорени радови на кухињи, малотеретном лифту који је пројектован за потребе повезаности рада кухиње и магацина хране и на самом магацину хране, тако да ови радови представљају мањак радова у приближном износу од 8.700.000,00 РСД без ПДВ.

Напомињемо да су средстава за јавне набавке Наручиоца обезбеђена Оквирним уговором о зајму између Републике Србије и Банке за развој Савета Европе (ЦЕБ), Ф/П 1739, закљученим дана 4. новембра 2011. године у Паризу, који је ратификован Законом о потврђивању Оквирног уговора о зајму између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије („Службени гласник РС” – Међународни уговори”, број 1/12). Пројекат који се финансира из ових средстава обухвата следеће потпројекте:

1.
Реконструкција Универзитетске дечје болнице „Тиршова“ Београд;

2.
Реконструкција и модернизација Института за неурохирургију, Београд;

3.
Реконструкција постојећег и изградња новог објекта Института за кардиоваскуларне болести „Дедиње“, Београд;

4.
Реконструкција и модернизација Клиничког центра „Др Драгиша Мишовић“;

5.
Реконструкција и адаптација Ургентног центра, Београд;

6.
Реконструкција и надоградња Клиничко – болничког центра „Земун“, Земун – Београд;

7.
Реконструкција и модернизација Клинике за гинекологију и акушерство „Вишеградска“, Београд.

Сходно наведеним уговорима, све набавке се дефинишу искљичиво према захтевима корисника, док Наручилац само спроводи поступак јавне набавке. Напомињемо да је отворени поступак јавне набавке за предметне радове покренут 26.05.2017. године, када наручилац није имао сазнања да је потребно извршити припрему и обезбеђивање простора за опрему за коју је набавка покренута касније односно 8.8.2017. године. Тек накнадно, у току извођења радова, када је опрема требало да се испоручи, а по обавештењу од стране испоручиоца опреме, утврђена је потреба за пренаменом појединих делова објекта који су иначе предмет извођења радова, како би опрема могла бити смештена у адекватан простор и самим тим била функционална.
Сходно претходно изнетом, Управа за јавне набавке дала је позитивно мишљење бр. 404-02-2329/18 од 11.06.2018. године у коме наводи да је утврђен основ за примену преговарачког поступка јавне набавке без објављивања позива за подношење понуда из члана 36. став 1. тачка 5. Закона.
6.Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда: Групи понуђача: „Модулор доо Београд“ са седиштем у Београду-Земун, ул. Николаја Салтикова бр. 61, као Носиоцу посла, који је поднео заједничку понуду са осталим члановима групе и то: „ГП Бест изградња доо Нови Сад“ са седиштем у Новом Саду, ул. Трг Републике 10; „Инсталатер доо Београд“ са седиштем у Београду-Земун, ул. Далматинске загоре бр. 103; „Elektromont -ilt doo“ са седиштем у Београду-Сурчин, ул. Балканска 108; „El-conic doo Beograd“ са седиштем у Београду-Вождовац, ул. Мокролушка 21 и Тесла системи доо Београд“ са седиштем у Београду -Нови Београд, ул. Милентија Поповића 32а.
Страна 3 од 3

